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Extog ano 1o évopa kai tov AM oag, ot)v kKOAAa oag 9da ypdayete
onwaodnnote kai 1 ypappa B. Madi pg 10 ypamtoé oag 9a napadc-
ocTe Kai T0 PUAAO TAV £PRTIOEQV.

. Z¢ piyovo ABC @épope 1) 6iapeco BM kai éote N 10 péco tg. épope xkai ) AN,
Mg 6moiag 1 mpoéktaot) tépvel tv BC oo D. Anodetge 6t DC =2 - BD.
Yriodeln : Ano 10 M @épete pia mapdAAnAn mpog . . .. pov. 1.5

. "Eow tpiyovo ABC. Zxebidote v €06sia Euler kai tov kuxkAo Euler autoG 100
TPIyOVOU Kai Slatundote td oXetKA Jemprjata, KAvoviag XPr)on AnmoKAE1oTIRA TGV
£Efig ypappdtev yid v évopacia t@v onpeiov 100 oxfupatog oag (éxktog wwv A, B, C):
D, FG,K,L,M,S,PT, X, VY. pov. 1.5

. Z¢tpiyavo ABC 9ewpolpe 10 onueio B’ émi tiig meupdg AC, yia 10 éroio B'A/B'C =
3 xai 10 onpeio C’ éni tfg mAeupdg AB, yia 10 émoio C'A/C'B = 6/7. "Ecwe O 10
onpeio topfig v C'C’ kai BB’ kai éote 6t 1) evbsia AO tépver v meupa BC o10
A’. “Av 10 pfikog 100 £00uypdppou munuatog A'C elvar 2, mod eivat 10 pfjkog 100
A'B: pov. 1

. "Eotww ev0uypappo ufjpa M N. Ieprypdyte pé akpiBela 10V YEOUETPIKO TOIIO TRV O1)-
peiov 7' 10U érunédou, yid ta éroia ioxuet T'N/TM = 1/3. Tleptyp@yrte ) YEQUETPIKI)
KATtaoKeur) autol 100 YE@PETPIKOT TOToU. pov. 1

. Z¢ piyovo K LM, ta pnkn 1@v mAeupdv tou eivat og £§fg: KL =3, KM =5,LM =
6. Tloo eivat 1 ufjkog tfig dlapéoou nmou @épope Ao v kopugr) K; Tleprypawte
1) YEQUEIPIKE KATAOKeUT] aUtol 100 pfKoug, dtav ival yveotd to povadiaio pijkog.

pov. 1

. Tleprypdyte v Kataokeur) 100 e00uypdppou tpfpatog va? — b - ¢, énou ta a,b, ¢
givat 8edopéva evOUypappa tpipata, o Hote b - ¢ < a’. pov. 1

(ouvéxela miow)



7. “Eva opBoyovio tapadindoypappo ABC D &xet prkn mheupedv AB = 4a, BC = ba
Kai eivat éyyeypappévo o¢ kUkAo. "Eotw M 10 péco tiig CD. Pépope v BM, 1
oroia, IPOEKTEIVOHEVT), TEHIVEL TOV KUKAO 010 onpeio P. ‘“Yriodoyiote td pnkn v BM
kai M P ouvaptrjoet 100 a kal arodei€re 6t M P = %BM . pov. 1.5
Yriodeldn. “H duvapn onpeiou og ripdog kukAo 94 odg Pondrioet.

8. ¥’ avt uv doknon Yewpolpe Ot pdg £xel 600el 10 povadiaio pfikog kai &va pHkog
{. Tleprypayrte v Kataokeut) tptyovou ABC, 16 6molo ikavoriotel tig £8fjg ouvOfKeg:
(1) BC = 4, (2) AB? — AC? = 12 xai (3) 10 Byog ano v kopupr) A &xer pfjkog .

pov. 1.5

9. "Eoww kUukAog C kai onpueio A otd £Entepikd tou. Ano 10 A @épope duUo eubeieg, TIOU
épvouv tov C, n mpotn otd onpeia B kai C (160 B petadu v A, C) kai 1} devtepn ota
onpeia D kai F (1o D petadu wov A, E). Tédog, @épope 1) Sixotdpo tig yoviag LCAFE,
1) 6moia tépvet tig xopdég BD kail C'F ota onuela F kai G, avuiotoixwg. Arodeigte 6t
FB/FD =GE/GC. pov. 1.5

Zuvodo povdadwv 11.5.  “Aptota: 10 povadeg. Baon: 5 povadeg.

KaAn ’Emmtuyia!



